© Une entreprise de transport doit livrer un chargement de 3750,5 kg.

La premiere camionnette peut transporter 825,5 kg, la deuxieme 1575,25 kg.

Combien restera-t-il a transporter ?

Quelle camionnette I'entreprise devra-t-elle employer ?

Calculs:

© Estelle donne 20 francs pour payer 2 classeurs de rangement.

On lui rend 7,40 fr. Quel est le prix d'un classeur ?

Phrase réponse:

Calculs:

© Pour féter ses 20 vingt ans d’activité, un bureau de géométre a envoyé sa toute nouvelle
brochure de présentation a sa clientele (650 personnes). Sachant qu’un timbre leur a cotté

0,58 fr, quel est le colt de I'envoi postal ?

Phrase réponse:

Calculs:

3 kg de carottes a 1,45 fr. le kg
6 ceufs a 7,20 fr.

6 Yagourts a 2,25 fr. chacun

- 1 pain a 3,20 fr.

O Lors des mes achats, j'ai acheté:

J'ai payé avec un billet de 50 francs a la caisse. Combien la caissiere m'a-t-elle rendu ?

Phrase réponse:

Calculs:



